

今日济南

齐鲁晚报

读者热线
96706

www.qjwb.com.cn

2015.4.4

星期六

济南天气
今天:多云,8℃~16℃
明天:多云,5℃~17℃
(济南气象台提供)

81个壁葬墓穴,一年仅卖出8个

传统墓穴“厚葬”习俗难改,绿色殡葬省城推广遇冷

C03 抢眼



春游为孩子们提供了难得的亲近自然的机会。本报记者 李飞 实习生 孙娜 摄

难得的春游

学生对学校集体春游变得越来越陌生

本报4月3日讯(记者 李飞 实习生 孙娜) 3日,济南市东方双语实验学校组织一至七年级学生开展了“走进春天”综合实践活动,也就是春游。考虑安全问题,如今鲜有学校敢于统一组织春游活动,东方双语实验学校的勇敢之举赢得了学生和家长的赞同,这已经是他们连续四年组织学生春游了。

今年东方双语实验学校的春游活动面向一至七年级,其中一至四年级学生的目的地是千佛山公园,五、六年级去英雄山,济南战役纪念馆,而七年级前往省博物馆和美术馆。

3日早上8点30分,记者跟随一至四年级的师生前往千佛山,一路上孩子们像脱缰的小马驹,欢声笑语在山路上传荡。有的班级自发唱起了歌,有的班级则集体朗诵起古诗。浩浩荡荡的学生队伍引来不少游客驻足观望。

“我特别期待今天的春游,昨天晚上都激动得睡不着觉了。”三年级3班的刘轩彤兴奋地说。“太开心啦,既能看花草树木,又能和朋友聊天,还有诗歌朗诵,还可以一起野餐。”康鲁豫同学说。

春游过程中,各班级进行了诗歌朗诵及书法展示,还表演了文艺节目。“学校组织这次春游特别有意义。”现场,家长义工张女士告诉记者,春暖花开的时节,让孩子们回归大自然,感受春天的气息很有



走进春天,孩子们异常兴奋。本报记者 李飞 实习生 孙娜 摄

必要。“老师提前将注意事项告诉了孩子们,我们在一边看护,也都时刻注意着孩子们的安全。”

据不完全了解,今年济南市东方双语实验学校是目前唯一一所所以学校名义大规模组织学生春游的学校。考虑安全问题,如今鲜有学校敢于统一组织春游。如果学校组织春游,须报教育主管部门审批,如今学校春游多改为由家委会牵头,春游规模也化整为零,以年级或班级等零散形式为主。在不少学生看来,“春游”已经成为一个陌生词汇。

“只要事先做好安全预案,春游并不是一件可怕的事情。”东方双语实验学校政教处副主任于萍表示,“今年已经是学校连续第四年开展春游活动,受到学生的喜爱,收到了意想不到的效果。”

“春游不能因噎废食。”于萍表示,春游对孩子不仅是一种锻炼,而且对孩子开阔眼界,增强班级凝聚力也有好处,而从教育培养孩子的角度出发,春游也是学生需要上的一课。

政协十三届四次会议9日开幕

C02 抢眼

水位再涨4厘米 清明看泉无忧

C02 抢眼

倒车撞倒老人 司机浑然不觉

C04 都会

这个清明假期 前两天挺暖和

C05 都会